

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

本报公益助学活动引来“东北义丐”

他打算在街头讨10天爱心款

本报8月11日讯(记者 刘振) 本报《今日德州》创刊三周年之际,特推出爱心助学公益活动,引发社会的广泛关注。受此影响有“东北义丐”之称的王志友9日晚来到德州,打算在德州进行10天左右的乞讨,所得全部捐作爱心助学的善款。

9日晚,王志友致电本报新闻热线称,他看到了“爱心助学”的相关报道,特意从石家庄坐火车赶来,打算用乞讨的方式为失学儿童汇集一部分善款。“一个东北老乡给了我20多

块钱作路费,晚上在火车站附近的小旅馆住下了,好长时间没洗澡了,火车上的人都嫌弃我了。”王志友笑着说,这是他第一次来到德州,听说城隍庙步行街的人流量较多,决定选择乞讨的“第一站”。

一个醒目的纸糊白帽子,一个纸板包成的捐款箱,一沓破旧的报纸……10日下午3时许,在城隍庙步行街的一棵大树下,44岁的王志友摊开了自己的全部家当,另类的乞讨方式让他在人群中很扎眼,不过

多数行人都是瞥一眼后匆匆离去。王志友说,相比于别的城市,在德州乞讨还算是很顺利。

“失学儿童真的很可怜,希望成立关注失学儿童基金,只要每个人拿出一分钱,那些孩子就能多一个作业本,多一碗米饭吃。”

据了解,18年的乞讨生涯里王志友已走遍全国10多个城市,捐出8万多元帮助过30多人。平时累了睡大马路,饿了捡剩菜吃,但不会随意花乞讨来

钱,“能够帮助到别人,我觉得很开心很快乐,一生只想做好一件事,只要我活着就一定要坚持下去。”

谈起乞讨的原因,王志友数次哽咽落泪,原来,他27岁时做生意破产,坐在铁轨上想寻短见,一位好心阿姨及时推开了他,但阿姨却遇难了。这次经历对王志友的触动特别大,从那之后他就走上了“义丐之路”。“很多人质疑说我炒作想出名。”王志友称,之所以做“爱心乞讨”是为了传播公益和爱心,带动周围更多人参与到救助当中。



找烫

8月11日,不少市民在明月湖风景区内铺设的鹅卵石场地内躺着。当天,城区最高气温达36℃,鹅卵石也被烤热了,有市民称在这热乎乎的石头上躺着,很舒服。 本报记者 王小会 摄

禹城洛北干渠再发悲剧

好惨,一天吞没两名高中生

本报8月11日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 8月9日傍晚,禹城市区的高中学生苏某和同学一块去禹城洛北干渠游泳,没想到苏某游到水中央就再也没有回来,同天晚上打鱼张村的17岁孩子也因在洛北干渠游泳溺亡。

据了解,9日晚上7时左右,苏某和他同学两个人来到洛北干渠游泳,正值傍晚,尽管洛北干渠边上设置了多处警示牌,还是有很多市民在洛北干渠游泳,苏某和他的同学一前一后下水,等到苏某游到河中央的时候,最开始还挣扎了几下,后来就没

有了动静。苏某的同学一看情况不好,就赶紧往回游,游到岸边用手机拨打了110和120。

禹城车站街派出所民警接到报警后,立即赶到事发现场。民警和消防队员将孩子捞起后迅速送往市医院,但由于落水时间太长,孩子已经没有了呼吸。无

独有偶,同天晚上,前后间隔不到1小时,打鱼张村的17岁的高中生也因在洛北干渠游泳溺亡。

9日晚上在事发现场,还有不少孩子和家长来到水边想下水,全部被民警劝回去,正在水中游泳的市民也在民警的劝说下纷纷上岸。

无牌翻斗车 闹市逆行

本报8月11日讯(记者 张建业)

9日晚,德州交警支队直属一大队在夜查行动中,查获一辆无牌大型翻斗车。该车在看到交警后不仅没有停车,而是直接借道拐角的加油站,逆行窜逃。

据民警介绍,当时他们正在解放南大道与新河路交叉口执勤,该车从解放南大道向南行驶时,车主看到交警正查车后,直接借道设在路口的加油站,驶入新河路北侧车道逆行向东行驶。

事件发生后,民警立即前往查扣该车辆,将车辆查扣后民警发现这辆锈迹斑斑的大型翻斗车,不仅前后均无车牌,而且除驾驶执照外,车主也不能提供其他有效证件。据民警介绍,该种车辆市区范围内已经禁行,而该车明显是从市区内驶出,已违规。目前该车已被交警依法查扣,等候处理。

路边烧垃圾 居民好烦

本报8月11日讯(见习记者 陈兰兰) 11日上午,家住鑫佳园小区的居民陈女士拨打本报热线称,在小区南边的一家食品厂每天都把鸡蛋皮、塑料袋等垃圾堆到马路旁边。垃圾堆满以后就直接在路边焚烧,浓烟滚滚,各种垃圾混在一起气味难闻,让周边的居民苦不堪言。

记者在解放北大道和天宇路交叉路口旁边的空地上看到,食品厂的工人正往路边倾倒垃圾,鸡蛋皮、垃圾袋随便扔到了路边。周围的居民说,垃圾堆满了,食品厂的工人就会在原地焚烧。记者看到刚焚烧的垃圾灰烬还在原地,部分因天气潮湿的垃圾没有燃烧彻底,现场还冒着黑烟,各种垃圾夹杂着难闻气味,不少过往行人捂着鼻子匆忙离开。陈女士说,焚烧垃圾污染环境,气味难闻,也极易引发火灾,应该及时地制止。

记者咨询了德州市环卫处对于随便堆放垃圾和焚烧垃圾的规定,环卫处的工作人员告诉记者,路边任意焚烧垃圾的做法是不允许的,他们也会督促天衢工业园的相关人员对垃圾进行处理。

德州东北城首批商户入城经营仪式盛大开幕

8月8日,德州东北城首批商户入城经营仪式盛大开幕。德州市委书记、市人大常委会主任吴翠云,市委常委、秘书长韩建亭,德州市副市长杨玖庆,德州市政府副秘书长夏莲红,德城区委书记王德第、山东省五金机电行业商会秘书长樊云昌、华南城控股有限公司董事局副主席兼执行董事梁满林、德州东北城副总裁全百旺等出席仪式。德城区委副书记、区长邵清泽主持仪式,并宣布首批商户入城经营仪式正式开始。梁满林首先致辞,他说,这个项目完

工后将有几万人的创业机会和几十万人的就业机会,将有几十个亿的税收贡献当地。世界最大的商贸物流城——华南城、东北城的货品将是最全并以最低廉的价格吸引客户。

商户代表在随后的发言中说,德州东北城是省市重点建设项目,它规模大、政策优、配套也很齐全,为当地商户提供了广阔的发展空间,商户们都非常看好东北城这个专业市场的未来。“大树底下好乘凉”,有了东北城这棵大树,他们将会有更好的发展空间。

会领导表示,今天首批商家入城经营仪式的举行,不仅是德州东北商贸物流城的一件大事,也是德州、山东乃至整个华北区域商贸物流业的一件大事,必将带动区域商贸物流业的飞速发展。

副市长杨玖庆在致辞中指出,东北城首批商户入城经营仪式是我市服务业发展的一件大事、喜事,标志着项目建设进入新的阶段,对增强城市产业辐射带动功能产生积极影响。致辞完毕后,吴翠云、韩建亭、杨玖庆、王德第、梁满林共同

为东北商贸物流城首批商家入城经营仪式启动水晶球。

大政策促进大发展、大市场孕育大前景、大商业创造大财富,一个崛起的商贸商业中心可以改变一座城市的未来,东北城的建设和运营占尽天时、地利、人和,齐全的市场配套设施,通达南北的物流网络,无微不至的后期物业运营,造就了不可复制的华北建材五金一站式采购基地。一期建材五金市场的正式运营必将引领华北商贸商业达到新的巅峰。(本报记者 贺莹莹)



活动现场。